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ЗАПРОШЕННЯ 

VІІІ Міжнародна науково-практична конференція 

«ЦІННІСНІ ОРІЄНТИРИ В СУЧАСНОМУ СВІТІ: 

ТЕОРЕТИЧНИЙ АНАЛІЗ ТА ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД» 

21-22 травня 2026 року 

місто Тернопіль 

(Планується змішаний формат проведення конференції.  

У разі форс-мажорних обставин буде надана додаткова інформація) 

Мета конференції: об’єднати науковців з різних країн навколо дослідження проблеми 

аксіологічних вимірів сучасного світу. Тема цінностей  та ціннісних орієнтирів є надактуальною, 

адже становить фундаментальну базу для майбутнього розвитку як людини, 

так і суспільства з його різними інституціями. 

Основні тематичні напрямки роботи конференції: 

➢ Цінності як визначальна характеристика людського буття: історія і сучасність. 

➢ Аналітика суспільних процесів: аксіологічний вимір. 

➢ Історичні аспекти ціннісних характеристик української та світової культури. 

➢ Релігійні цінності: історична пам'ять та сучасний досвід.  

➢ Ціннісні орієнтири середньої освіти та методичні аспекти вдосконалення освітнього процесу. 

➢ Ціннісні засади вищої освіти: проблеми і перспективи. 

➢ Цінність сучасної науки: потенціал і загрози. 

➢ Цифровізація суспільного буття: аксіологічний аналіз. 

➢ Аксіологія фізичної культури і спорту та цінність здорового способу життя. 
 

Робочі мови конференції: українська, англійська, польська, чеська, турецька. 

Матеріали конференції будуть надруковані в електронному збірнику тез доповідей «Ціннісні орієнтири в 

сучасному світі: теоретичний аналіз та практичний досвід». Матеріали VІІІ Міжнародної науково-

практичної конференції». Випуск збірника тез доповідей передбачається після проведення конференції. 

Матеріали конференції (сертифікат, програма, збірник тез) будуть надіслані в електронному вигляді на вказані 

учасниками електронні адреси. 

Фінансові умови (оргвнесок): 

Участь у конференції, електронний сертифікат, електронна версія програми та збірника становить – 200 грн; 

Грошовий переказ коштів здійснюється на картковий рахунок ПриватБанку 5168752088106508 (у призначенні 

платежу вказувати: за публікаційні послуги Прізвище та Ім’я учасника) отримувач – Тимків Іван 

Володимирович та підтверджується надісланими (разом із матеріалами) скан- чи фотокопією квитанції (файл 

підписується за прізвищем автора).  

Для участі в конференції необхідно до 10.05.2026 р. надіслати на електронну адресу Оргкомітету 

filosof.konf20@gmail.com  заявку, тези доповіді та довідку із офіційної системи антиплагіат. 

Контактна інформація: 

Кафедра філософії та суспільних наук Тернопільського національного педагогічного університету імені 

Володимира Гнатюка, головний корпус, 2 поверх, ауд.46. 

 

Контактні телефони:  

  067 28 64 250 – Морська Наталія Львівна 

  096 45 34 612 – Поперечна Галина Антонівна 

http://www.humanitas.edu.pl/ua
http://www.humanitas.edu.pl/ua


ОРГКОМІТЕТ 
 

ВИМОГИ ДО ПУБЛІКАЦІЇ У ЗБІРНИКУ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 

«Ціннісні орієнтири в сучасному світі: теоретичний аналіз та практичний досвід». 

 Матеріали VІІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

Обсяг – 3-5 сторінок (кегль 14, Times New Roman, інтервал – 1,5, усі поля – 20 мм, абзац – 1,25). Текст повинен бути 

надрукований з одного боку аркуша. Текст набирається без переносів, по ширині. Сторінки не нумеруються. Якщо 

необхідно, використовувати парні лапки («»). При наборі тексту слід розрізняти символи дефіса і тире. Посилання подається 

у квадратних дужках [5, с.174]. У висновках можливі практичні рекомендації. Використана література подається в 

алфавітному порядку після тексту, оформлена відповідно до вимог: ДСТУ 8302:2015. Зразки оформлення бібліографічних 

описів відповідно Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 за покликанням http://aphd.ua/pryklady-

oformlenniabibliohrafichnoho-opysu-vidpovidno-do-dstu-83022015/ 

Автори несуть відповідальність за точність викладених фактів, цитат, посилань та збігів тексту. Тези 

надсилаються електронною поштою. Оргкомітет залишає за собою право відбору матеріалів для друку.  

До надісланих матеріалів конференції необхідно додати довідку (першу сторінку) перевірки тез у антиплагіатній 

системі АНТИПЛАГІАТ (обов’язкова вимога!) (Оригінальність авторського тексту має становити не менше 80 %).  

Матеріали із порушенням часу подання, вимог оформлення та виявленими фактами плагіату не будуть надруковані.  

Заявку, тези та довідку АНТИПЛАГІАТ необхідно надсилати чотирма файлами, які підписані прізвищем автора за 

взірцем: 

- Іваненко_Іван_заявка 

- Іваненко_Іван_тези 

- Іваненко_Іван_АНТИПЛАГІАТ 

- Іваненко_Іван_оргвнесок (квитанція) 

 

ВЗІРЕЦЬ ЗАЯВКИ: 

1 Прізвище, ім’я, по батькові  

2 Науковий ступінь, вчене звання  

3 Місце роботи (навчання), посада  

4 Для магістрантів та аспірантів вказати прізвище та вчене 

звання наукового керівника. Окремо до тез додається 

рекомендація до друку наукового керівника у довільній 

формі 

 

5 Вказати тему доповіді  

6 Вказати тематичний напрямок конференції, де планується 

доповідь 

 

7 Контактні телефони  

8 Електронна адреса, на яку будуть надіслані електронні 

варіанти матеріалів конференції 

 

 

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДЛЯ ПУБЛІКАЦІЇ: 

 Іван ІВАНЕНКО 

Кандидат філософських наук, доцент, 

Тернопільський національний педагогічний університет  

імені Володимира Гнатюка, 

Тернопіль, Україна 

ivanenko@tnpu.edu.ua 

 

НАЗВА ПУБЛІКАЦІЇ 

Текст ….. 

ЛІТЕРАТУРА 

1. ….. 

2. ….. 
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